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Neka vam svaka vožnja bude pametna

U proteklih 10 godina Yamaha YBR125 poboljšao je živote više od 150.000 ljudi. A u našem najnovijem izdanju urbane mobilnosti predstavljamo novi YS125 – lagano gradsko vozilo s autonomnošću,
pouzdanošću, stilom i vrijednostima koje očekujete.

Zadržali smo obilježja zbog kojih je YBR bio tako uspješan, ali smo poboljšali i preoblikovali agregat, okvir i oklop kako bismo stvorili savršeni motocikl za gradsku vožnju.

Svidjet će vam se njegov sportski dizajn, mala potrošnja goriva i Yamahina izdržljivost, kao i veći domet te opušteniji položaj u vožnji. YS125 ima sve potrebno da vas pokrene. Svakog dana.
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Značajke jednostavnog upravljanja

Bilo da je riječ o probijanju prenapučenim gradskim ulicama ili vožnji sporednim cestama, zahvaljujući laganoj šasiji i mekanom ovjesu modela YS125 sva će putovanja postati lakša i ugodnija.

Lijevani kotači od 18 inča pružaju okretljivost i ravnotežu, dok prednja guma od 2,75-18 i stražnja od 100/80-18 omogućuju udobnu i sigurnu vožnju.



Spremnik goriva za velike udaljenosti

Cetverotaktni agregat od 125 cm3 postiže vrhunsku ekonomičnost goriva, a kvaliteta tvrtke Yamaha jamči da su pouzdanost i izdržljivost standardne značajke. Uz 14-litarski spremnik za duga

putovanja YS125 može prijeći više od 300 km prije ponovnog punjenja, što vam pruža slobodu za jednostavnu, brzu i štedljivu vožnju.

Uspravan položaj za vožnju

Ergonomiju modela YS215 razvili smo tako da se vozači osjećaju udobno već prilikom prve vožnje na tom laganom gradskom motociklu. Visinom od 795 mm sjedalo omogućuje prirodniji i

uspravniji položaj za vožnju kojim će putovanje na posao biti opuštenije i zabavnije, a uz praktičnu ručku za držanje u vožnji može uživati i suputnik.



Profinjen sportski dizajn

Vožnja gradom postaje zabavna ako vozite YS125. Svojim profinjenim i sportskim izgledom ta gradska jurilica lake kategorije donosi svježinu u klasu urbanih motocikala. Novim dizajnom farova i

kompaktnog štitnika farova te sportskim zračnim lopaticama i uzdignutim crnim prigušivačem YS125 nudi idealnu kombinaciju ekonomičnosti, praktičnosti i dobrog izgleda.

Uglađen, pouzdan i ekonomičan agregat

Ako se vozite na posao ili na fakultet, pouzdanost, pristupačnost i niski troškovi vožnje od najveće su važnosti. YS125 ima 2-ventilni SOHC agregat od 125 cm3 s ubrizgavanjem goriva i hlađen

zrakom, sukladan s normama EU4, koji je jedan od najekonomičnijih i najpouzdanijih u svojoj klasi. Zato je to jedan od najpametnijih načina za kretanje i život u gradu.



Elegantna prednja i stražnja svjetla

Kada dobro izgledate, dobro se i osjećate, pa smo modelu YS125 dali sportski izgled s novim dizajnom farova koje okružuje kompaktni štitnik. Sportski karakter ovog superlakog gradskog

prometala sa stražnje strane pojačava i novi dizajn stražnjeg svjetla i držača registracijske tablice te uzdignuti prigušivač.
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Agregat

Tip agregata Zračno hlađenje;4-takta;SOHC;2 ventila

Zapremina 125cc

Provrt x hod 52.4 mm x 57.9 mm

Omjer kompresije 10.0 : 1

Maksimalna snaga 7.8 kW @ 7,500 okr/min

Maksimalan okretni moment 10.8 Nm 1.1(kg-m @ 6,000 okr/min

Sustav podmazivanja Mokri karter

Napajanje gorivom Ubrizgavanje goriva

Sustav paljenja TCI

Sustav pokretanja Električno

Sustav prijenosa Stalan otvor

Fuel consumption 2.0l/100km

CO2 emission 46g/km

Šasija

Sustav ovjesa sprijeda Teleskopske vilice

Hod ovjesa sprijeda 120 mm

Sustav ovjesa straga Njihajuča ruka

Hod ovjesa straga 112 mm

Prednja kočnica disk, Ø245 mm

Stražnja kočnica bubanj, Ø130 mm

Prednja guma 2.75-18-42P

Stražnja guma 100/80-18-59P

Dimenzije

Ukupna dužina 2,005 mm

Ukupna širina 735 mm

Ukupna visina 1,050 mm

Visina sjedala 795 mm

Međuosovinski razmak 1,320 mm

Minimalna udaljenost od tla 150 mm

Ukupna težina 129kg

Kapacitet spremnika goriva 14Litara
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Uvijek nosite kacigu, zaštitu za oči i zaštitnu odjeću. Yamaha preporuča sigurnu vožnju te poštivanje drugih vozača i okoliša. Na slikama u ovoj brošuri prikazani su profesionalni vozači koji se voze u kontroliranim
uvjetima. Specifikacije i izgled Yamahinih proizvoda koji su ovdje prikazani podložni su promjenama bez prethodne obavijesti, ovisno o zahtjevima i uvjetima. Za više informacija obratite se lokalnom distributeru
tvrtke Yamaha.
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